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SVAKODNEVNA DUHOVNOST: Zahvalnost u srcu 
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IN ENGLISH

Sveti Apostol Pavle u Prvoj Poslanici Korićanima kaže: «Blagodarim neprestano 
Bogu mojemu za vas, na blagodati Božijoj koja vam je data u Hristu Isusu» 
(Kor.1:4). Beleška u našem pravoslavnom priručniku, koja objašnjava ovaj Biblijski 
citat kaže: «Ništa nije toliko drago Bogu kao naša zahvalnost za Njegovu milost 
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prema nama i bližnjem našem.»

Ova kratka napomena veoma je važna, jer nam objašnjava da zahvalnost srca rađa 
ljubav i pokazuje nam put ka Gospodu. Kada počnemo da osećamo Božiju 
ljubav,upećemo da osetimo i prepoznamo pozitivne promene u nama. Bog koji je 
stvorio svemir( tj. nešto iz ničega) dao je život svemu, pa i nama. Mi postojimo po 
promislu Njegovom. Kao naš Stvoritelj, Bog nam daje sve neophodno za životnu 
radost i zadovoljstvo. Međutim, On nas ninašta ne prisiljava.Mi imamo potpunu 
slobodu da govorimo, radimo, samostalno mislimo…On hoće da mi imamo tu 
slobodu i On nam je ne uskraćuje čak i ako se odlučimo da ga se odrekenemo.

Bog hoće da ga mi ljubimo,ali da ljubimo i bližnjega svog. Bog zna da ljubav prema 
Njemu i bližnjem našem jeste ključ unutrašnjeg mira. Ta ljubav je temelj za život 
ispunjen radošću; život bez briga i strahova. Da bismo to ostvarili, Gospod od nas 
traži samo jednu žrtvu, a to je da uzmemo krst naš i da ga sledimo. «Ako hoće ko 
zamnom ići, neka se odrekne sebe i uzme krst svoj i zamnom neka ide. Jer ko hoće 
život svoj da sačuva, izgubiće ga, a ako ko izgubi život svoj mene radi, naći će 
ga»(Mat.16:24-25). Ova zapovest znači da pratimo Gospoda i da se neprestano 
borimo protiv naših grešnih sklonosti, kako bismo živeli u radosti i miru. Uprkos 
činjenici da je On naš Stvoritelj, Gospod je sebe prineo kao žrtvu, da bi otkupio 
grehe koje smo mi počinili onda kada smo ga se odrekli. Gospod je pretrpeo 
raspeće i smrt na Krstu da bi nas izbavio, da bismo pobedili greh i da bismo naše 
živote ponovo usmerili ka Njemu. (περισσότερα…)
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